

UPUTE SURADNICIMA

“Radovi Zavoda za hrvatsku povijest” su godišnjak koji izlazi krajem prosinca tekuće godine. Časopis objavljuje recenzirane autorske priloge s područja historijske znanosti, ponajprije iz hrvatske povijesti.

Priloge treba najaviti i predati redakciji do kraja lipnja tekuće godine, a iznimno se prethodno najavljeni prilozi mogu primati do kraja rujna. Poželjno je da se tekst upiše na kompjuter i dostavi redakciji na kompjuterskoj disketi. Diskete se vraćaju. Uz svaki tekst valja priložiti i kraći sažetak na hrvatskom koji ne treba imati više od 250–300 znakova ili 4-5 redaka, kao i duži sažetak, do 900 znakova ili 0,5 kartice teksta koji će se prevoditi na strani jezik. Duži sažetak će biti preveden na jedan od svjetskih jezika, a redakcija će biti zahvalna ukoliko ga autor sam prevede.

Zbog štednje prostora redakcija je od idućeg broja odlučila uvesti način citiranja koji je sličan onom koji se prilično učestalo koristi u inozemstvu. Stoga molimo suradnike da kritički aparat urede prema uputama koje slijede. Ukoliko to ne učine odmah, bit će zamoljeni da to urade naknadno.

Kad se radi o citiranju literature, u bilješku se upisuje **samo prezime autora i broj stranice**. Primjerice: Boban, 55. Ukoliko se citira više radova istog autora, u bilješci se uz **prezime autora navodi godina kada je citirani rad objavljen, te broj stranice**. Primjerice: Boban 1975, 55; Boban 1987, 92. Navedeni način citiranja dolazi u obzir ne samo kad je riječ o **prilozima objavljenim po časopisima odnosno monografijama**, nego i prilikom citiranja **objavljenih, ali i neobjavljenih izvora**, primjerice dnevničkih zapisa. Pritom je **moгуće upotrijebiti i kraticu**. Tako je primjerice za Šišićevu “Korespondenciju Rački — Strossmayer” moguće upotrijebiti kraticu KOR.

Kad je riječ o **neobjavljenim izvorima**, oni se također citiraju **kraticom** koju će autor objasniti u popisu na kraju teksta. Primjerice, za novine mogu služiti slijedeće kratice: Obzor = OB; Hrvatsko Pravo = HP itd. Za novine se u načelu ne citira ni naslov članka, niti datum izlaska, nego **isključivo broj lista i godina izdanja, koja dolazi u zagradu**. Primjerice: HP 1867 (1900); OB 234 (1900). Ukoliko je članak na kojeg se autor poziva zbog nekog razloga posebno važan, postoji mogućnost da se njegov naslov istakne ili u tekstu ili u bilješci, uz određenu napomenu.

Za **citiranje neobjavljene arhivske građe** pravilo je da se u bilješci **ime fonda i serije navede kao kratica**, te da se uz to navede broj dokumenta, godina odnosno broj kutije. S obzirom na različite sisteme koji su korišteni pri sređivanju pojedinih fondova ne navodimo primjer za citiranje arhivske građe, ali upućujemo suradnike na knjigu M. Gross, Počeci moderne Hrvatske. Neoapsolutizam u civilnoj Hrvatskoj i Slavoniji, Zagreb 1985, gdje je pitanje skraćenog citiranja efikasno riješeno i u kojoj suradnici mogu potražiti inspiraciju za stvaranje vlastitog sustava citiranja.

Zahvaljujemo na suradnji i uviđavnosti.

Uredništvo

FILOZOFSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

ZAVOD ZA HRVATSKU POVIJEST

INSTITUTE OF CROATIAN HISTORY

INSTITUT FÜR KROATISCHE GESCHICHTE

RADOVI

29



ZAGREB

1996.

Izdavač: **ZAVOD ZA HRVATSKU POVIJEST
FILOZOFSKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU**

REDAKCIJA:

Branka BOBAN, Neven BUDAK, Mirjana GROSS, Franko MIROŠEVIĆ,
Štefica POPOVIĆ, Nikša STANČIĆ, Božena VRANJEŠ-ŠOLJAN

UREDNIČKI KOLEGIJ:

Ivo GOLDSTEIN, Dragutin PAVLIČEVIĆ, Mario STRECHA

IZVRŠNI UREDNIK:

Mario STRECHA

Adresa uredništva: Zavod za hrvatsku povijest, Filozofski fakultet
Zagreb, Ivana Lučića 3

tel.: 385 (0)1 6120 150 fax: 385 (0)1 6156 879
385 (0)1 6170 685

Časopis izlazi jednom godišnje. Izdavanje časopisa sufinancira Ministarstvo znanosti i tehnologije Republike Hrvatske.

Rješenjem Republičkog komiteta za prosvjetu, kulturu, fizičku i tehničku kulturu SR Hrvatske br. 6859/1 od 5. X. 1982. časopis "Radovi" oslobođen je plaćanja poreza na promet proizvoda.

Časopis je registriran u Ministarstvu znanosti i tehnologije Republike Hrvatske pod br. UP-547/2-84-1984.

ZA IZDAVAČA:
Stipe BOTICA

DESIGN NASLOVNICE:
Iva MAKVIĆ

**PRIJEVOD SAŽETAKA NA
ENGLISKI JEZIK:**
Nikolina JOVANOVIĆ

PRIPREMA ZA TISAK:
Hrvoje STANČIĆ

TISAK:
KRATIS
Vrapčanska 15, Zagreb

Tiskanje završeno u veljači 1997. godine